


FABRICAMOS EN TUBERIAS DE COBRE LO QUE REQUIERA:

* DOBLECES

* ÁNGULOS HASTA 180°

* EXPANSADO O REDUCCIONES

* ACUMULADORES DE SUCCIÓN 

* DISTRIBUIDORES DE GAS

* CUALQUIER FORMA SEGÚN SUS NECESIDADES ESPECIFICAS

"TRABAJAMOS EN BASE A PLANOS Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS"

FABRICACIONES ESPECIALES EN COBRE

FABRICACION DE PIEZAS A LA MEDIDA



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

46F-02-02 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA   1/8 X 1/8

46F-03-02 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA 3/16 X 1/8

46F-04-02 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA   1/4 X 1/8

46F-04-04 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  1/4 X 1/4

46F-04-06 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA   1/4 X 3/8

46F-05-02 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA 5/16 X 1/8

46F-05-04 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA 5/16 X 1/4

46F-06-02 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA   3/8 X 1/8

46F-06-04 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  3/8 X 1/4

46F-06-06 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  3/8 X 3/8

46F-06-08 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  3/8 X 1/2

46F-06-12 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  3/8 X 3/4

46F-08-04 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  1/2 X 1/4

46F-08-06 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  1/2 X 3/8

46F-08-08 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  1/2 X 1/2

46F-08-12 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  1/2 X 3/4

46F-10-06 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  5/8 X 3/8

46F-10-08 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  5/8 X 1/2

46F-10-12 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  5/8 X 3/4

46F-12-08 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  3/4 X 1/2

46F-12-12 31163100 NIPLE TERMINAL HEMBRA  3/4 X 3/4

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

110B-04-02 31163100 BUSHING 1/4 RH 1/8 RM

110B-06-02 31163100 BUSHING 3/8 RH 1/8 RM

110B-06-04 31163100 BUSHING 3/8 RH 1/4 RM

110B-08-02 31163100 BUSHING 1/2 RH 1/8 RM

110B-08-04 31163100 BUSHING 1/2 RH 1/4 RM

110B-08-06 31163100 BUSHING 1/2 RH 3/8 RM

110B-12-04 31163100 BUSHING 3/4 RH 1/4 RM

110B-12-06 31163100 BUSHING 3/4 RH 3/8 RM

110B-12-08 31163100 BUSHING 3/4 RH 1/2 RM

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

VTP14/8 40141600 VALVULA PIVOTE TAPON LATON 1/4 x 1/4 x 8.0 CM

VTP14/8H 40141600 VALVULA PIVOTE TAPON HERRAMIENTA 1/4 x 1/4 x 8.0 CM

VTP18/8 40141600 VALVULA PIVOTE TAPON LATON 1/4 x 1/8 x 8.0 CM

VTP36/8 40141600 VALVULA PIVOTE TAPON LATON 1/4 x 3/16 x 8.0 CM

VTP14/18 40141600 VALVULA PIVOTE TAPON LATON  1/4 X 18 CM 

VTP14/18H 40141600 VALVULA PIVOTE TAPON HERRAMIENTA  1/4 X 18 CM 

CATALOGO CONEXIONES DE LATON



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

VTP14/C18 40141600 VALVULA PIVOTE CON CUERDA 1/4 X 1/8 NPT

VTP14/C14 40141600 VALVULA PIVOTE CON CUERDA 1/4 X 1/4 NPT

5731-2 39121408 TAPON LATÓN 1/4"

7-16-20 39121408 TAPON HERRAMIENTA 1/4"

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

R134-808 56112303 PIVOTE R134A

CACH-134 40141600
VALVULA PARA LATA DE GAS LATON 

HEMBRA T/QUIMOBASICOS
R404A

CACH-GA 40141600
VALVULA PARA LATA DE GAS REFRIGERANTE 

PUNTA CHATA SALIDA 1/4F
R134A

N
U

EV
O

CACH-GL 40141600

VALVULA PARA LATA DE GAS GENETRON 

LIMPIEZA (PARA PRESIONAR) PUNTA CHATA, 

SALIDA 1/4F   

R134A

CACH-TI 40141600
VALVULA PARA LATA DE GAS HFO-1234 Y F 

AUTOMOTRIZ CON TUERCA IZQUIERDA
R134A    HFO-1234

N
U

EV
O

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

641FS-03 31163100 TUERCA CORTA FORJADA 3/16F

641FS-04 31163100 TUERCA CORTA FORJADA   1/4F

641FS-05 31163100 TUERCA CORTA FORJADA 5/16F

641FS-06 31163100 TUERCA CORTA FORJADA   3/8F

641FS-08 31163100 TUERCA CORTA FORJADA   1/2F

641FS-10 31163100 TUERCA CORTA FORJADA   5/8F

641FS-12 31163100 TUERCA CORTA FORJADA   3/4F

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

41FL-02 31163100 TUERCA CONICA LARGA  1/8"

41FL-03 31163100 TUERCA CONICA LARGA 3/16"

41FL-04 31163100 TUERCA CONICA LARGA  1/4"

41FL-05 31163100 TUERCA CONICA LARGA 5/16"

41FL-06 31163100 TUERCA CONICA LARGA  3/8"

41FL-08 31163100 TUERCA CONICA LARGA  1/2"

41FL-10 31163100 TUERCA CONICA LARGA  5/8"

41FL-12 31163100 TUERCA CONICA LARGA  3/4"



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

41FS-02 31163100 TUERCA CONICA CORTA  1/8"

41FS-03 31163100 TUERCA CONICA CORTA 3/16"

41FS-04 31163100 TUERCA CONICA CORTA  1/4"

41FS-05 31163100 TUERCA CONICA CORTA 5/16"

41FS-06 31163100 TUERCA CONICA CORTA  3/8"

41FS-08 31163100 TUERCA CONICA CORTA  1/2"

41FS-10 31163100 TUERCA CONICA CORTA  5/8"

41FS-12 31163100 TUERCA CONICA CORTA  3/4"

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

61F-02 31163100 TUERCA BARRIL  1/8"

61F-03 31163100 TUERCA BARRIL 3/16"

61F-04 31163100 TUERCA BARRIL  1/4"

61F-05 31163100 TUERCA BARRIL  5/16"

61F-06 31163100 TUERCA BARRIL  3/8"

61F-08 31163100 TUERCA BARRIL  1/2"

61F-10 31163100 TUERCA BARRIL  5/8"

61F-12 31163100 TUERCA BARRIL  3/4"

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

60F-02 31163100 BARRIL  1/8"

60F-03 31163100 BARRIL 3/16"

60F-04 31163100 BARRIL  1/4"

60F-05 31163100 BARRIL 5/16"

60F-06 31163100 BARRIL  3/8"

60F-08 31163100 BARRIL  1/2"

60F-10 31163100 BARRIL  5/8"

60F-12 31163100 BARRIL  3/4"

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

639F-04 31163100 TAPON MACHO FLARE 1/4"

639F-06 31163100 TAPON MACHO FLARE 3/8"

639F-08 31163100 TAPON MACHO FLARE 1/2"

639F-12 31163100 TAPON MACHO FLARE 3/4"

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

121B-02 31163100 TAPON MACHO A TUBO 1/8"

121B-04 31163100 TAPON MACHO A TUBO 1/4"

121B-06 31163100 TAPON MACHO A TUBO 3/8"

121B-08 31163100 TAPON MACHO A TUBO 1/2"

121B-12 31163100 TAPON MACHO A TUBO 3/4"

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

640F-04 31163100 TAPON HEMBRA FLARE 1/4"

640F-06 31163100 TAPON HEMBRA FLARE 3/8"

640F-08 31163100 TAPON HEMBRA FLARE 1/2"

640F-10 31163100 TAPON HEMBRA FLARE 5/8"



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

42F-02 31163100 UNION  1/8"

42F-03 31163100 UNION 3/16"

42F-04 31163100 UNION  1/4"

42F-05 31163100 UNION 5/16"

42F-06 31163100 UNION  3/8"

42F-08 31163100 UNION  1/2"

42F-10 31163100 UNION  5/8"

42F-12 31163100 UNION  3/4"

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

215C-04-12 31163100 ADAPTADOR PARA CILINDRO 1/4 A 3/4

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

48F-02-02 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO  1/8F X 1/8T

48F-03-02 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO 3/16F X 1/8T

48F-04-02 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/4F X 1/8T

48F-04-04 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/4F X 1/4T

48F-04-06 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/4F X 3/8T

48F-04-08 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/4F X 1/2T

48F-05-02 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO 5/16F X 1/8T

48F-05-04 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO 5/16F X 1/4T

48F-06-02 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   3/8F X 1/8T 

48F-06-04 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   3/8F X 1/4T

48F-06-06 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   3/8F X 3/8T

48F-06-08 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   3/8F X 1/2T

48F-06-12 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   3/8F X 3/4T

48F-08-04 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/2F X 1/4T

48F-08-06 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/2F X 3/8T

48F-08-08 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/2F X 1/2T

48F-08-12 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   1/2F X 3/4T

48F-10-04 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   5/8F X 1/4T

48F-10-06 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   5/8F X 3/8T

48F-10-08 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   5/8F X 1/2T

48F-10-12 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   5/8F X 3/4T

48F-12-08 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   3/4F X 1/2T

48F-12-12 31163100 NIPLE TERMINAL MACHO   3/4F X 3/4T

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

44F-02 31163100 TEE UNION  1/8"

44F-03 31163100 TEE UNION 3/16"

44F-04 31163100 TEE UNION  1/4"

44F-05 31163100 TEE UNION 5/16"

44F-06 31163100 TEE UNION  3/8"

44F-08 31163100 TEE UNION  1/2"

44F-10 31163100 TEE UNION  5/8"

44F-12 31163100 TEE UNION  3/4"



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

45F-03-02 31163100 TEE MACHO AL CENTRO 3/16F X 1/8T

45F-04-02 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   1/4F X 1/8T

45F-04-04 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   1/4F X 1/4T

45F-05-02 31163100 TEE MACHO AL CENTRO 5/16F X 1/8T

45F-05-04 31163100 TEE MACHO AL CENTRO 5/16F X 1/4T

45F-06-04 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   3/8F X 1/4T

45F-06-06 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   3/8F X 3/8T

45F-06-08 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   3/8F X 1/2T

45F-08-06 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   1/2F X 3/8T

45F-08-08 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   1/2F X 1/2T

45F-10-08 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   5/8F X 1/2T

45F-12-08 31163100 TEE MACHO AL CENTRO   3/4F X 1/2T

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

51F-03-02 31163100 TEE MACHO LATERAL 3/16F X 1/8T

51F-04-02 31163100 TEE MACHO LATERAL   1/4F X 1/8T

51F-04-04 31163100 TEE MACHO LATERAL   1/4F X 1/4T

51F-05-02 31163100 TEE MACHO LATERAL 5/16F X 1/8T

51F-05-04 31163100 TEE MACHO LATERAL 5/16F X 1/4T

51F-06-04 31163100 TEE MACHO LATERAL   3/8F X 1/4T

51F-06-06 31163100 TEE MACHO LATERAL   3/8F X 3/8T

51F-06-08 31163100 TEE MACHO LATERAL 3/8F X 1/2T

51F-08-06 31163100 TEE MACHO LATERAL 1/2F X 3/8T

51F-08-08 31163100 TEE MACHO LATERAL 1/2F X 1/2T

51F-10-08 31163100 TEE MACHO LATERAL 5/8F X 1/2T

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

55F-02 31163100 CODO UNION 90° 1/8"

55F-03 31163100 CODO UNION 90° 3/16"

55F-04 31163100 CODO UNION 90° 1/4"

55F-05 31163100 CODO UNION 90° 5/16"

55F-06 31163100 CODO UNION 90° 3/8"

55F-08 31163100 CODO UNION 90° 1/2"

55F-10 31163100 CODO UNION 90° 5/8"

55F-12 31163100 CODO UNION 90° 3/4"



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

49F-02-02 31163100 CODO MACHO 1/8F X 1/8T

49F-03-02 31163100 CODO MACHO 3/16F X 1/8T

49F-04-02 31163100 CODO MACHO 1/4F X 1/8T

49F-04-04 31163100 CODO MACHO 1/4F X 1/4T

49F-04-06 31163100 CODO MACHO 1/4F X 3/8T

49F-05-02 31163100 CODO MACHO 5/16F X 1/8T

49F-05-04 31163100 CODO MACHO 5/16F X 1/4T

49F-05-06 31163100 CODO MACHO 5/16F X 3/8T

49F-06-02 31163100 CODO MACHO 3/8F X 1/8T

49F-06-04 31163100 CODO MACHO 3/8F X 1/4T

49F-06-06 31163100 CODO MACHO 3/8F X 3/8T

49F-06-08 31163100 CODO MACHO 3/8F X 1/2T

49F-06-12 31163100 CODO MACHO 3/8F X 3/4T

49F-08-04 31163100 CODO MACHO 1/2F X 1/4T

49F-08-06 31163100 CODO MACHO 1/2F X 3/8T

49F-08-08 31163100 CODO MACHO 1/2F X 1/2T

49F-08-12 31163100 CODO MACHO 1/2F X 3/4T

49F-10-06 31163100 CODO MACHO 5/8F X 3/8T

49F-10-08 31163100 CODO MACHO 5/8F X 1/2T

49F-10-12 31163100 CODO MACHO 5/8F X 3/4T

49F-12-08 31163100 CODO MACHO 3/4F X 1/2T

49F-12-12 31163100 CODO MACHO 3/4F X 3/4T

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

C0804 41106400 ADAPTADOR  1/2 ACME x 1/4 FLARE 
P/ BOYA DE 13.60 

KG

C0408 41106400 ADAPTADOR  1/4 FLARE  x 1/2 ACME 
P/ BOYA DE 13.60 

KG

ADC-05-04 41106400
ADAPTADOR DE CARGA PARA R410 5/16" 

HEMBRA  A 1/4" FLARE SIN DEPRESOR

N
U

EV
O

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

921 27112830

PET-05 40172900

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

TC04 40183102 TEE DE  COBRE 1/4"

TC06 40183102 TEE DE  COBRE 3/8"

TC08 40183102 TEE DE  COBRE 1/2"

UNION COBRE - ALUMINIO

N
U

EV
O

SACA PIVOTES DE ALUMINIO



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION CALIBRE REFERENCIA

CA020 40171611 TUBO CAPILAR DOMESTICO MINIBAR 0.020

CA024 40171611 TUBO CAPILAR DOMESTICO MINIBAR 0.024

CA025 40171611 TUBO CAPILAR DOMESTICO MINIBAR 0.025

CA026 40171611 TUBO CAPILAR DOMESTICO 0.026

CA028 40171611 TUBO CAPILAR DOMESTICO 0.028

CA031 40171611 TUBO CAPILAR DOMESTICO 0.031

CA036 40171611 TUBO CAPILAR ENFRIADOR 0.036

CA042 40171611 TUBO CAPILAR CONGELADOR 0.042

CA044 40171611 TUBO CAPILAR CONGELADOR 0.044

CA046 40171611 TUBO CAPILAR CONGELADOR 0.046

CA049 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.049

CA052 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.052

CA054 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.054

CA059 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.059

CA062 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.062

CA064 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.064

CA070 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.070

CA072 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.072

CA075 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.075

CA078 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.078

CA080 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.080

CA085 40171611 TUBO CAPILAR AIRE ACONDICIONADO 0.085

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MEDIDA REFERENCIA

PACR-39 40171611

CAPILAR CON TUERCAS DE 1/4 x 0.039” (DE 

CAPILAR)PARA CONTROLADORES DE ALTA, 

BAJA, DUALES DIFERENCIALES DE ACEITE O 

AMONIACO

1.1 MT

PACR-39-150 40171611

CAPILAR CON TUERCAS DE 1/4 x 0.039” (DE 

CAPILAR)PARA CONTROLADORES DE ALTA, 

BAJA, DUALES DIFERENCIALES DE ACEITE O 

AMONIACO

1.50 MT

*Los capilares se pueden entregar dependiendo de las necesidades del cliente en diámetro y longitud.

CATALOGO CAPILARES



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION DIAMETRO ANGULO REFERENCIA

7X5X30 40101600 ASPA 7” 30°

7X5X32 40101600 ASPA 7” 32°

77X5X30 40101600 ASPA 7” 3/4 30°

77X5X32 40101600 ASPA 7” 3/4 32°

8X5X30 40101600 ASPA 8” 30°

8X5X32 40101600 ASPA 8” 32°

875X5X30 40101600 ASPA 8” 3/4 30°

875X5X32 40101600 ASPA 8” 3/4  32°

9X5X30 40101600 ASPA 9” 30°

10X5X30 40101600 ASPA 10” 30°

10X5X32 40101600 ASPA 10” 32°

12X5X20 40101600 ASPA 12” 20°

14X5X15 40101600 ASPA 14” 15°

CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION MCM PCM REFERENCIA

3 1/2" 40101502
EXTRACTOR DE AIRE CON MOTOR ESQUELETO 

DE 1/250Hp, C/CHUMACERA, ASPA DE 

PLASTICO DE 3 1/2"

1.7 60

4 1/4" 40101502
EXTRACTOR DE AIRE CON MOTOR ESQUELETO 

DE 1/250Hp, C/CHUMACERA, ASPA DE 

PLASTICO DE 4 1/4"

2.1 75

5 1/2" 40101502
EXTRACTOR DE AIRE CON MOTOR ESQUELETO 

DE 1/150Hp, C/BALEROS, ASPA DE PLASTICO 

DE 5 1/2"

4.6 165

8" 40101502
EXTRACTOR DE AIRE CON MOTOR  DE 

1/70Hp, C/BALEROS, ASPA DE ALUMINIO DE 

8"

9.2 330

10" 40101502
EXTRACTOR DE AIRE CON MOTOR DE 1/40Hp, 

C/BALEROS, ASPA DE ALUMINIO DE 10"
19 675

12" 40101502
EXTRACTOR DE AIRE CON MOTOR DE 1/30Hp, 

C/BALEROS, ASPA DE ALUMINIO DE 12"
31 1111

14" 40101502
EXTRACTOR DE AIRE CON MOTOR DE 1/20Hp, 

C/BALEROS, ASPA DE ALUMINIO DE 14"
34 1215

CATALOGO ASPAS

CATALOGO EXTRACTORES



CODIGO CODIGO SAT DESCRIPCION REFERENCIA

MA-10-4 40161509
DESHIDRATADOR DE 10g ENTRADA 1/4" SALIDA 

CAPILAR

MA-25-4 40161509
DESHIDRATADOR DE 25g ENTRADA 1/4" SALIDA 

CAPILAR

TL-10 40161509
DESHIDRATADOR DE 10g CON PUNTAS 

SOLDADAS ENTRADA 1/4" SALIDA 3/16"

TL-15 40161509
DESHIDRATADOR DE 15g CON PUNTAS 

SOLDADAS ENTRADA 1/4" SALIDA 3/16"

TL-20 40161509
DESHIDRATADOR DE 20g CON PUNTAS 

SOLDADAS ENTRADA 1/4" SALIDA 3/16"

PL-10 40161509
PUNTAS 1/4" SALIDA A CAPILAR 

DESHIDRATADOR DE 10g, 2 ENTRADAS

PL-25 40161509
PUNTAS 1/4" SALIDA A CAPILAR 

DESHIDRATADOR DE 25g, 2 ENTRADAS

PLA-10-VTP 40161509
PUNTAS CON VALVULA PIVOTE 1/4", SALIDA A 

CAPILAR DESHIDRATADOR 10g

PLA-15-VTP 40161509
PUNTAS CON VALVULA PIVOTE 1/4", SALIDA A 

CAPILAR DESHIDRATADOR 15g

SPCT10 (10g) 40161509

CPCT15 (15g) 40161509

PLA-10 (10g) 40161509

PLA-15 (15g) 40161509

*Solicitar cotización

LOS FILTROS DESHIDRATADORES  DE 10g y 15g 

SE PUEDEN SURTIR CON Y SIN PUNTAS, 

VALVULAS Y TAPONES PRESURIZADOS

LOS FILTROS DESHIDRATADORES  de 10g y 15g 

SE PUEDEN SURTIR CON Y SIN PUNTAS, 

VALVULAS Y TAPONES PRESURIZADOS

*La fabricación de la pieza se puede realizar de acuerdo a los requerimientos del cliente.

CATALOGO DESHIDRATADORES



QUEMADOR CORTO IZQ/DER

TAPON CON DESAHOGO

PLACA DE EVAPORACIÓN UNIVERSAL  510MM X 990MM INCLUYE 

CAPILAR INSTALADO

TRAMPA/ SIFON DE ACEITE 

7/8

COPLE REDUCTOR 3/4 

CONEXIÓN ROSCADA

TUERCA UNION SOLDABLE DE 

COBRE 7/8

ULTIMAS PIEZAS

PIGTAIL TUERCA INV.QUEMADOR LARGO IZQ/DER

VALVULA CODO CORTO 3/8

CODO CORTO 5/16

TAPON HERRAMIENTA

TEMPORIZADOR BIGATTI 

MILANO

CAPILAR 0.073 X 80MM 

BOLSA 300 PZS


